
　
　
 
　　　　　佐賀大学医学部医大祭アンケート結果

年代
人
数

グリーンリボンを
知っている

人
数

臓器移植につい
て知っている

人
数

知ったきっかけ
(複数回答可)

人
数

健康保険証や運
転免許証等に意
思表示記入欄が
あることを知って

いる

人
数

臓器提供につい
て家族と話をした

ことがある

人
数

1 10代 18 知っている 16 知っている 39 新聞・ニュース 15 知っている 36 話したことがある 22
2 20代 10 知らない 31 知らない 8 授業 11 知らない 11 話したことがない 25
3 30～40代 13 0 ドラマ・映画・CM 12
4 50～60代 6 0 地域イベント 1
5 70代以上 0 0 その他 7

47 47 47 46 47 47

38%

21%

28%

13%0%

年代

10代 20代 30～40代 50～60代 70代以上

34%

66%

グリーンリボンを知っている

知っている 知らない

83%

17%

臓器移植について知っている

知っている 知らない

33%

24%
26%

2%
15%

臓器移植を知ったきっかけ

新聞・ニュース 授業

ドラマ・映画・CM 地域イベント

その他

77%

23%

健康保険証等の意思表示記入欄の認知度

知っている 知らない

47%53%

臓器提供について家族と話したことがあ

る

話したことがある 話したことがない



　
　
 

28%

72%

10代 グリーンリボンを知っている

知っている 知らない

56%
44%

10代 臓器移植について知っている

知っている 知らない

39%

61%

10代健康保険証等の意思表示記入欄の認

知度

知っている 知らない

17%

83%

10代臓器提供について家族と話したことがあ

る

話したことがある 話したことがない

40%

60%

20代 グリーンリボンを知っている

知っている 知らない

100%

0%

20代 臓器移植について知っている

知っている 知らない

40%

20%

30%

0%
10%

20代 臓器移植を知ったきっかけ

新聞・ニュース 授業

ドラマ・映画・CM 地域イベント

その他

100%

0%

20代健康保険証等の意思表示記入欄の認

知度

知っている 知らない

50%50%

20代臓器提供について家族と話したことがあ

る

話したことがある 話したことがない

46%54%

30・40代 グリーンリボンを知っている

知っている 知らない

34%

33%

17%

8%
8%

30・40代 臓器移植を知った気かけ

新聞・ニュース 授業

ドラマ・映画・CM 地域イベント

その他

100%

0%

30・40代健康保険証等の意思表示記入欄の認

知度

知っている 知らない

62%

38%

30・40代臓器提供について家族と話したことが

ある

話したことがある 話したことがない

17%

83%

50・60代 グリーンリボンを知っている

知っている 知らない

100%

0%

50・60代 臓器移植について知っている

知っている 知らない

17%
0%

50%
0%

33%

50・60代 臓器移植を知ったきっかけ

新聞・ニュース 授業

ドラマ・映画・CM 地域イベント

その他

100%

0%

50・60代健康保険証等の意思表示記入欄の認

知度

知っている 知らない

100%

0%

50・60代臓器提供について家族と話したことが

ある

話したことがある 話したことがない

33%

28%
22%

0%

17%

10代 臓器移植を知ったきっかけ

新聞・ニュース 授業

ドラマ・映画・CM 地域イベント

その他

100%

0%

30代 臓器移植について知っている

知っている 知らない


